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Jelen elemzés a Költségvetési Felelősségi Intézet kiadványaként, jelentős részben önkéntesek munká-

jával készült és nagyrészt a 2010 végén megszüntetett Költségvetési Tanács Titkárságán kidolgozott 
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Összefoglaló  

Bár a 2014. évi GDP reálnövekedésére vonatkozó 2 százalékos kormányzati becslés megegyezik saját 

becslésünkkel, a két makrogazdasági pálya két fontos szempontból eltér egymástól: a kormány egy-

részt magasabb inflációval tervez, másrészt nem a kormányzat, hanem a háztartások fogyasztásában 

látja a növekedés legfontosabb belföldi forrását. Mindkét eltérés negatív kockázatot jelent a költség-

vetési egyenleg szempontjából.  

A makrogazdasági környezet megváltozására két alternatív szcenáriót vizsgáltunk meg. Az első eset-

ben külpiacaink növekedési üteme lassul 1 százalékponttal, a második esetben az MNB 2014-re meg-

hirdetett második, összesen 2000 milliárd forint kerettel megnyitott Növekedési Hitelprogramja nem 

valósul teljes összeggel, év végéig csak 600 milliárd forint hitelt sikerül kihelyezni. Mindkét forgató-

könyv szerint a GDP növekedési üteme érzékelhetően, 0,4 százalékponttal csökken. A külpiaci sokk 

esetében az export, az NHP fékeződése esetén a beruházások lassulásában jelentkezik a keresleti 

visszaesés. Mindkét alternatív pálya csak kis mértékben, mintegy 30 milliárd forinttal rontja a költ-

ségvetési egyenleget az első évben, 2014-ben. 

Amennyiben a jegybank az alapkamat 200 bázispontos emelésére kényszerülne és ez az állapot tar-

tóssá válna, akkor a költségvetési egyenleg csak 15 milliárd forinttal romlana 2014-ben, de ez az a 

kamathatár ami fölött már utólag az ÁKK mostani futamidő-rövidítő stratégiája már túl költségesnek 

bizonyulhat. 

Egyedi költségvetési tételekhez köthető pozitív kockázat (1) az online pénztárgépek bekötésének 

bizonytalansága, mivel emiatt többlet áfa-bevétellel nem számoltunk és (2) az online szerencsejáték-

ok megadóztatása, negatív kockázat viszont (3) a betervezett 120 milliárd forintos mobil-frekvencia 

értékesítési bevétel, (4) a cigarettából származó jövedéki adóbevételek 10 milliárd forint nagyságren-

dű kiesése és (5) a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ működési költség-igénye, amely akár 50 

milliárd forinttal is magasabb lehet a betervezett összegnél. 

További három, általánosabb kockázat (1) az útépítésekhez kapcsolódó EU-források szabálytalan fel-

használása miatti újabb eljárás, amely szélsőséges esetben akár 170 milliárd forint büntetést is maga 

után vonhat, de reálisan is számolni lehet néhány tízmilliárd forint büntetéssel; (2) a költségvetési 

szervek lejárt szállítói tartozásainak rendezése 30 milliárd forint körüli értéken és (3) az önkormány-

zati szektor költségvetési egyenlege, amely választási évben különösen rossz lehet, mivel az önkor-

mányzati adósságok állami átvállalása nyomán ismét lazult a szektor egészének likviditási korlátja. 

Érzékenységvizsgálatokat is végeztünk arra az esetre, ha a kamatlábak, az árfolyam, vagy a finanszíro-

zási igény változna meg érdemben. A kamatok 1 százalékos emelkedése évi 50, a finanszírozási igény 

100 milliárd forintos növekedése 5 milliárd forintos növekedést okoz a nettó kamatkiadásokban, de 

ennek nagy része csak a változást követő évben jelenik meg a pénzforgalmi mutatókban, az ered-

ményszemléletű számokban viszont a növekmény egy része már korábban is jelentkezik. 
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1 Az elfogadott törvény összehasonlítása az alappályával 

1.1 A költségvetési tervezés alapjául szolgáló makrogazdasági pálya 
A makrogazdasági pálya legfontosabb eleme a költségvetés, különösen az adóbevételek alakulása 

szempontjából a nominális GDP szintje. Ebben a költségvetési törvény feltételezése több mint 2 szá-

zalékkal magasabb januári alappályánktól. Éves GDP-adatból egyelőre csak a 2012. évi érték kezelhe-

tő tényként, tehát egyelőre nem csak a 2014. évi, hanem még a 2013. évi nominális GDP értéke becs-

lési feladat. A nominális GDP szintjében látható eltérés kizárólag abból ered, hogy kormány és a kfib 

mindkét évben eltérően ítéli meg a GDP-deflátor várható értékét. 

1. táblázat: A nominális GDP becsült szintje 2014-ben 

 

A két makrogazdasági pálya két fő szempontból tér el egymástól: a kormány egyrészt magasabb inf-

lációval tervez, másrészt nem a kormányzat, hanem a háztartások fogyasztásában látja a növekedés 

legfontosabb belföldi forrását. Sajnos a költségvetési törvény indoklásának több fontos feltételezést 

nem tartalmaz, ezért ezekben az esetekben nem tudjuk elvégezni az összehasonlítást. 

2. táblázat: A főbb makrogazdasági mutatók alakulása 2014-ben 

 
Megjegyzés: a GDP és összetevői esetében reálnövekedés 

 

1.2 A külső tételek tervezett értéke 
Tekintettel arra, hogy a költségvetési főszám-szavazás után, november végén készített kockázat-

elemzésünkhöz képest mögöttes makrogazdasági feltételezéseink érdemben nem változtak, ezért 

Törvény kfib

Nominális GDP - 2012 28048 28048

reálnövekedés 2013 0,9 0,9

GDP-deflátor 2013 3,2 2,3

Nominális GDP - 2013 29203 28951

reálnövekedés 2014 2,0 2,0

GDP-deflátor 2014 2,8 1,6

Nominális GDP - 2014 30629 29994

törvény kfib

GDP 2,0 2,0

Fogyasztási kiadás 1,9 1,1

Természetbeni társadalmi juttatás 0,0

Közösségi fogyasztás 0,0 2,4

Bruttó állóeszköz-felhalmozás 5,9 4,6

Export 5,8 5,3

Import 6,2 5,9

Fogyasztói árindex 2,4 1,6

GDP-deflátor 2,9 1,6

Versenyszféra bruttó reál átlagbér 0,8

Versenyszféra létszám 0,7

Nemzetgazdasági létszám 1,3

Munkanélküliségi ráta 9,1

HUF/EUR árfolyam 296,9 297,5

Három hónapos kamat 4,1
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nem soroljuk fel ismét az egyes tételekkel kapcsolatos észrevételünket. A kormány és a kfib adóbevé-

teli becslései között összetett és jelentős, eltérést okoz, hogy a kormány szerint 2014-ben .- a 2013-as 

tapasztalatok ellenére – divatossá válnak az új kisadók (KIVA, KATA) ezért ez a két adónem, valamint 

a járulékok, a társasági adó és az eva becslések eltérései együtt értelmezendők.  

A költségvetési törvény bevételi tervszámai és makrogazdasági feltételezései alapján úgy becsüljük, 

hogy a kormány jelentős, 60-70 milliárd forint fehéredési hatást tulajdonított az online pénztárgépek 

bevezetésének. Az áfa-bevétel ezzel együtt is kockázatosnak tekinthető, januári technikai kivetíté-

sünknél a költségvetési előirányzat 180 milliárd forinttal magasabb, azaz még a fehéredési hatást 

teljes egészében figyelembe véve is 100 milliárd forint körüli a túltervezés mértéke. 

2 Kockázatok 

2.1 A makrogazdasági és tőkepiaci környezet megváltozása 

2.1.1 A külpiaci feltételek romlásának hatása az elsődleges egyenlegre 

Amennyiben exportpiacaink növekedési üteme az alappályában feltételezetthez képest 1 százalék-

ponttal csökken, akkor 2014-ben 0,4 százalékkal fékeződik a GDP, de ennek nagyobb részét a nettó 

export csökkenése magyarázza. A költségvetési hatás 30 milliárd forint egyenlegromlás. 

3. táblázat: Makro-fiskális hatása annak, ha 1 százalékkal lassulnak a külpiacok, vagy ha a 2000 milliárdos keret 
helyett csak 600 milliárd forint hitel kihelyezése a Növekedési Hitelprogram keretében 

 

2.1.2 Növekedési Hitelprogram 

A Növekedési Hitelprogram első, 750 milliárd forintos szakasza kiugróan növelte meg a KKV-szektor 

részére folyósított hiteleket, a szeptember utáni hónapokban azonban a kkv-k részéről jelentkező 

hitelkereslet visszaesett a korábbi alacsony szintjére. Az MNB Pénzügyi felügyelete által közölt sta-

tisztikai idősorok szerint a szektor részére folyósított éven túli lejáratú forinthitelek 2013. III. negye-

dévében meghaladták az 500 milliárd forintot, míg az első félév folyamán 300 milliárd forint volt a 

folyósítás összege. A hitelkeret fennmaradó 200-250 milliárd forintos összege, ezáltal éven belüli 

lejáratú hitelt jelenthet. Ezen összeg idén, a NHP második szakasza terhére finanszírozható, viszont a 

külső 

kereslet

Növekedési 

Hitelprogram 

GDP 2,0 1,6 1,6

Vásárolt fogyasztás 1,1 0,9 1,2

Természetbeni társadalmi juttatás 0,0 0,2 -0,2

Közösségi fogyasztás 2,4 2,6 2,2

Bruttó állóeszköz-felhalmozás 4,6 6,2 2,9

Export 5,3 3,2 5,1

Import 5,9 4,5 5,7

Fogyasztói árindex 1,6 1,7 1,7

Versenyszféra bruttó reál átlagbér 0,8 0,5 0,1

Versenyszféra létszám 0,7 0,7 0,7

Nemzetgazdasági létszám 1,3 1,3 1,3

Munkanélküliségi ráta 9,1 9,1 9,1

HUF/EUR árfolyam 297,5 301,9 296,9

Három hónapos kamat 4,1 3,6 4,1

Kormányzati szektor egyenlege -1097 -1127 -1126

Kockázati pálya

Alappálya



7 
 

program év végi lezárultával 2015-ben finanszírozási gondot jelenthet a vállalkozások számára, hiszen 

magasabb kamattal kell felvenniük a hitelt vagy vissza kell fizetni. Az éven belüli hitelek idei refinan-

szírozására 300 milliárd forinttal számolunk, míg az éven túli hitelek esetében az elmúlt évek hitel-

nyújtásai alapján ugyancsak 300 milliárd forinttal. A program második szakaszából összességében 600 

milliárd forintnyi hitelt vehetnek igénybe a vállalkozások a jelenlegi információk alapján. 

2.1.3 Pénzpiaci bizonytalanság 

Az amerikai jegybank, a Fed likviditásbővítő intézkedéseinek fékezése számottevő hatást fejt ki a 

világ, de elsősorban a feltörekvő országok pénz- és tőkepiacaira. A likviditás bővülésének csökkenése 

nyomán a befektetők egy része csökkentheti feltörekvő országokban lévő kitettségét. Ennek nyomán 

pedig az érintett feltörekvő országok jegybankjai kamatemelésre kényszerülhetnek, hogy elkerüljék 

devizájuk túlzott leértékelődését, és ezzel együtt kötvénypiaci hozamaik is emelkedhetnek. A költ-

ségvetés szempontjából az emelkedő hozam a kamatkiadásokat növelné meg, hiszen az államadóssá-

gon belül jelentős súlyt képviselnek a rövid lejáratú állampapírok. Hosszú távon pedig a magasabb 

hozam az MNB eredményét jelentősen rontaná, még nagyobbra hizlalva a szükséges jegybanki vesz-

teségtérítés összegét. 

Államadósság stratégia 

Az ÁKK az idei finanszírozási tervében fenntartja eddigi stratégiáját, azaz magas arányban von be 

forrást az alacsony költségű, rövid lejáratú állampapírok révén. Ehhez képest megvizsgáltunk egy 

másik finanszírozási terv hatását, amely kisebb súlyt ad a rövid lejáratú állampapíroknak és elkezdi a 

portfolió lejárati idejének növelését. Az ÁKK jelenlegi terve költséghatékonyság szempontjából racio-

nális, hiszen a pénzforgalmi kamatkiadások 10-30 milliárddal alacsonyabbak az elkövetkező években, 

mint az általunk vizsgált változatban, de egyúttal nagyobb kockázatot is jelent a hozamgörbe rövid 

szakaszának emelkedése szempontjából. Becslésünk szerint ezen kamatelőny a hozamgörbe 200 

bázispontos emelkedésénél tűnne el, azaz ahhoz, hogy utólag is sikeresnek tekinthessük az ÁKK stra-

tégiáját az elkövetkező időszakban nem szabad ennél többel emelkednie a hozamgörbe rövid szaka-

szának. Kockázatként jelentkezik tehát, hogy a pénzpiacokon a forward-hozamgörbe alapján az elkö-

vetkező negyedévre 50, utána 100 bázispontos emelést áraznak a befektetők, aminek nyomán a je-

lenlegi terv már nem jár messze attól, hogy utólag túl költségesnek bizonyuljon. 

2.2 Egyes költségvetési tételekhez kapcsolódó kockázatok 

2.2.1 Online pénztárgépek 

Technikai kivetítésünkbe nem számoltunk fehéredési hatással az online pénztárgépek bevezetésének 

hatására. Pozitív kockázat, hogy az elhúzódó bevezetés ellenére 2014-ben ennek az intézkedésnek a 

hatására néhány 20 milliárd forinttal növekednek a költségvetési bevételek.  

Kisebb összegű, néhány milliárdos hatással járna az NGM által megígért kártalanítás azon kereskedők 

részére, akik utóbb visszavont engedélyű pénztárgépre adtak le rendelést és fizették be az előleget. A 

2014-es költségvetés nem számol ezzel a – maximum 8 milliárd forint – kártérítési tétellel. 

2.2.2 Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 

A 2013-as költségvetésről szóló kockázatelemzésünkben felhívtuk a figyelmet, hogy a Klebelsberg 

Intézményfenntartó Központ előirányzatát akár 100 milliárd forinttal is alultervezhette a kormány. A 

jelenleg rendelkezésünkre álló információk szerint az alultervezés mértéke ennél alacsonyabb lehe-
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tett. Az alultervezésből 18 milliárdot magyaráz az intézmény 2013 november végére felhalmozott 

tartozása, míg a tanárok nem rendszeres béreinek csökkentésére jelenleg nincs adat. Annak ellenére, 

hogy a KLIK kiadási kerete a 2013-as tervszámhoz képest – nagyrészt a pedagógus béremelés finan-

szírozása érdekében – 73 milliárd forinttal megnőtt, az intézmény szervezeti problémái fennmarad-

hattak, ami miatt a teljes működési költség akár 50 milliárddal is meghaladhatja 2014-es keretet.1 

2.2.3 Mobilfrekvencia-tender 

A 2014-es költségvetés 120 milliárd forintos bevételt vár a kihasználatlan frekvenciák értékesítéséből. 

Ennek megfelelően a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság még tavaly novemberben megkezdte a 

pályázat előkészítését és a pályázati kiírás egyeztetését a piaci szereplőkkel. A pályázati kiírás a leg-

utolsó hír szerint január végén is előkészítés alatt van,2 így egyelőre nem lehet tudni mikor kerül sor a 

frekvenciák értékesítésére. A pályázat tervezete alapján a hatóság minimálárral, csomagokra bontva 

értékesítené a frekvenciákat, amelyek együttes összege nettó 124,85 milliárd forint lenne. 

2.2.4 Szerencsejáték bevételek 

Pozitív kockázatként értékeljük a távszerencsejáték koncessziós díját. Az online szerencsejátékok 

szervezéséről szóló végrehajtási rendelet egyelőre a tervezési fázisban van, ezáltal az üzemeltetőknek 

nincs lehetősége a koncesszió megszerzésére. A 2014-es költségvetés azonban figyelembe veszi a 

szabályozás létrehozásának ezen késedelmét, és a korábbinál alacsonyabb előirányzattal tervez a 

játékadó esetén. A rendelet elfogadása nyomán az egyes szerencsejáték-típusok után 100 millió fo-

rint nagyságrendű koncessziós díjat kell az érintett vállalatoknak fizetni, így ez maximum néhány mil-

liárd forinttal növelheti a bevételeket. 

2.2.5 Cigaretta jövedéki adóbevételek 

Az alacsony novemberi és decemberi pénzforgalmi adatok miatt a jövedéki adóbevételekre vonatko-

zó becslésünket már a technikai kivetítésünkben is csökkentettük, de még ez a kormányzati terv-

számnál 8 milliárd forinttal alacsonyabb érték is inkább negatív kockázatot rejt. Ennek oka, hogy a 

cigaretta kiskereskedelmi ára – a nagykereskedelmi ár helyreállításának következtében, a több mint 

háromszorosára megemelkedett kiskereskedelmi árrés mellett – az év utolsó 4 hónapjában jelentő-

sen megnőtt. Az ár növekedése miatt a forgalom visszaesésére számítunk, amit a százalékos típusú 

jövedéki adótétel növekedése csak részben ellentételez. Technikai kivetítésünkben azt tételeztük fel, 

hogy 2014-ben a cigaretta kiskereskedelmi ára a 2013. második félévi átlagáron marad. Ehhez képest 

az adóbevétel további 10 milliárdos nagyságrendű csökkenését okozhatja, ha az ár a decemberben 

elért magas szinten marad.  

A cigaretta forgalmának visszaesését korábban nagyrészt képes volt ellentételezni a vágottdohány 

forgalmának növekedése, de az utóbbi két évben erre a jelenségre már nem számíthatunk, a vágott 

dohány forgalma gyakorlatilag stagnál. 

                                                           
1
 Spirk József: Brutálisra sikerült a Klik eltitkolt átvilágítása, Index.hu, 2014. január 27; URL: 

http://index.hu/belfold/2014/01/27/brutalisra_sikerult_a_klik_eltitkolt_atvilagitasa/ 
2
 NMHH: Folytatódik a fejlesztésközpontú frekvenciapályázat gondos előkészítése, 2014.01.28; URL: 

http://nmhh.hu/cikk/162251/Folytatodik_a_fejleszteskozpontu_frekvenciapalyazat_gondos_elokeszitese 

http://index.hu/belfold/2014/01/27/brutalisra_sikerult_a_klik_eltitkolt_atvilagitasa/
http://nmhh.hu/cikk/162251/Folytatodik_a_fejleszteskozpontu_frekvenciapalyazat_gondos_elokeszitese
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1. ábra A cigaretta havi forgalma 

 
Forrás: NAV 

2. ábra A vágott dohány havi forgalma 

 
Forrás: NAV
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mális összegét a jelenlegi becslések 170 milliárd forintra teszik, de a tényleges bírság ennél jelentősen 

alacsonyabb, pár tízmilliárd forint nagyságrendű lehet.  

2.3.2 Költségvetési szervek tartozásai 

A költségvetési szervek az év végén mintegy 30 milliárd forint 30 napon túli, szállítókkal szembeni 

tartozással rendelkeztek a Kincstár adatai szerint. A 2013 közepén érvénybe lépő szabályok szerint az 

állam 30 napos fizetési határidőt köthet ki, ezen felül késedelmi kamatot követelhet a szállító. Az év 

során így szükségessé válhat a felhalmozott késedelmes állomány leépítése (nagy valószínűséggel a 

tartalékok terhére vagy más előirányzatokról történő átcsoportosítással), ahogy történt ez 2013 vé-

gén a kórházak esetében.  

2.3.3 Önkormányzatok 

A költségvetési törvényjavaslat 30 milliárd forintos hiánnyal számol az önkormányzati szektorban. 

Figyelembe véve, hogy az állam idén átvállalja a fennmaradt adósságukat, az önkormányzatok likvidi-

tási korlátja csökken, így a kormányzati engedélyhez kötött hitelfelvétel nélkül is költhetnek többet 

betéteikből, felhalmozott eszközeikből, amely nyomán nagyobb hiánnyal zárhatják az évet. Idén ez 

még hangsúlyosabb kockázatként jelentkezik, hiszen önkormányzati választásokra kerül sor, amelyek 

együtt járnak az önkormányzatok nagyobb költekezési hajlandóságával. 

3 Kamategyenleg érzékenységvizsgálatok 
A pénzforgalmi kamategyenleg (negatív érték) érzékenységét vizsgáltuk négy gazdasági-pénzügyi 

tényezőre: a hozamgörbe rövid szakaszának módosulása, a teljes hozamgörbe azonnali eltolódása, az 

euró/forint árfolyam, illetve a költségvetés elsődleges egyenlegének változása. A hatást a 2014. janu-

ár 31-én megjelent Technikai kivetítésben publikált alappályához képest számszerűsítettük 

Amint látható, a vizsgált pénzpiaci változásoknak 2014-ben még csak kis mértékben jelentkezik a 

pénzforgalmi hatása, az érdemi elmozdulások 2015-től mutatkoznak meg. Az eredményszemléletű 

kamategyenleg megváltozásában már 2014-ben is jelentkezik nagyjából a fele annak a hatásnak, amit 

pénzforgalomban csak 2015-ben láthatunk az államadósság év végi értéke szempontjából viszont a 

pénzforgalmi érték a mérvadó.  

 

4. táblázat: a pénzforgalmi nettó kamategyenleg érzékenysége 

Pénzforgalmi kamat (mrd Ft) 2014 2015 2016 

Alapeset -1 037,6 -1 043,3 -1 097,9 

Rövid hozam -1 százalékpont 5,9 48,8 48,8 

Rövid hozam +1 százalékpont -8,2 -47,6 -59,5 

Teljes görbe -1 százalékpont 6,8 62,5 91,4 

Teljes görbe +1 százalékpont -7,5 -61,6 -92,5 

Elsődleges egyenleg javul 100 mrd Ft-tal -0,5 -4,8 -11,4 

Elsődleges egyenleg romlik 100 mrd Ft-tal 0,5 5,0 11,0 

Elsődleges egyenleg javul 500 mrd Ft-tal -2,4 -22,1 -50,2 

Elsődleges egyenleg romlik 500 mrd Ft-tal 2,4 25,0 55,5 

HUF/EUR árfolyam + 5 százalék -15 -28 -23 
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1. melléklet: a pénzforgalmi külső tételek alakulása 2014-ben 

 

elfogadott 

törvény

kfib alapálya

2014. január

Gazdálkodó szervezetek befizetései

Társasági adó 322,5 358,8 325,7

Hitelintézeti járadék 17,5 22,6 18,8

Pénzügyi szervezetek különadója 139,1 144,0 139,4

Pénzügyi tranzakciós illeték pénzügyi szolgáltatókat terhelő része 259,6 269,4 255,8

Biztosítási adó 26,2 28,0 27,0

Távközlési adó 47,0 57,0 54,8

Egyes ágazatokat terhelő különadó 9,8 0,0 0,0

Cégautóadó 33,1 34,5 33,3

Energiaellátók jövedelemadója 54,1 61,1 43,9

Egyszerűsített vállalkozói adó 110,0 67,0 115,0

Kisvállalati adó 10,1 45,4 11,0

Kisadózók tételes adója 28,3 78,0 31,9

Közműadó 54,9 53,0 59,9

Energiaadó 16,3 17,3 17,2

Környezetterhelési díj 6,2 7,5 6,3

Környezetvédelmi termékdíj 48,2 51,6 49,2

Bányajáradék (a technikai kivetítésben elkövetett hibát javítottuk) 63,2 65,0 60,9

Innovációs járulék 62,0 55,6 64,6

Egyéb befizetések 18,5 21,3 19,2

Egyéb központosított bevételek (csak külső!) 47,2 73,5 58,7

Fogyasztáshoz kapcsolt adók

Általános forgalmi adó 2 809,6 3 014,1 2 830,6

Jövedéki adó 897,3 931,9 923,6

Játékadó 41,8 43,0 43,0

Kulturális adó 0,1 0,1 0,1

Regisztrációs adó 15,6 16,3 17,5

Gépjárműadó 41,2 39,0 43,9

Népegészségügyi termékdíj 18,9 19,0 19,1

Baleseti adó 22,5 23,0 23,0

Lakosság befizetései

Személyi jövedelemadó (különadóval és önkormányzati résszel együtt) 1 504,6 1 550,0 1 542,7

Adóbefizetések 0,2 0,2 0,2

Illeték befizetések 107,4 110,0 110,2

Magánszemélyek jogviszony megszűnésével kapcsolatos különadó 0,0 0,9 0,0

Vám- és cukorágazati hozzájárulás beszedési költség megtérítése 9,2 9,5 9,7

Munkát terhelő járulékok

Munkáltatói és biztosítotti járulék (NyAlap, EAlap és MPA) és EHO 3 795,6 3 853,6 3 908,3

Rehabilitációs hozzájárulás 64,1 65,0 63,2

Szakképzési hozzájárulás 60,3 57,1 62,7

TB-alapok egyéb külső járulékbevételei 23,9 28,6 40,4

Bérgarancia támogatások törlesztése 1,0 1,0 0,9

Külső bevételek összesen 10 787,1 11 272,8 11 031,8

 Külső tételek (bevételek)

2014

2013 tény
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elfogadott 

törvény

kfib alapálya

2014. január

Nyugellátások 3412,7 3467,9 3416,1

Családi támogatások

Családi pótlék 334,8 340,2 332,4

Anyasági ellátás 6,5 5,4 5,9

Apákat megillető munkaidő kedvezmény megtérítése 2,1 2,8 2,2

TGYÁS 38,2 37,5 39,0

GYED 94,0 106,4 106,9

GYES 58,4 68,7 58,4

GYET 13,0 14,0 13,0

Szociális juttatások

Passzív ellátások 50,8 56,3 46,3

Bérgarancia kifizetések 6,3 6,0 5,4

Táppénz 59,8 63,0 62,0

Vakok és fogyatékosok ellátásai 31,3 31,6 31,8

Egyéb külső kiadások

Hozzájárulás az EU költségvetéséhez 272,3 288,7 289,2

MNB veszteségtérítés 0,0 0,0 0,0

Külső kiadások összesen 4380,1 4488,4 4408,9

 Külső tételek (bevételek) 2013 tény

2014


